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6 червня п.р. в ДП НВКГ «Зоря» – «Машпроект» відбулося засідання «круглого столу»,
присвяченого підбиттю підсумків щодо заходів, здійснених на підприємствах
Миколаївської області до Дня охорони праці у 2018 році. Відкрив захід начальник
управління Держпраці у Миколаївській області Юрій Козловський. В обговоренні
питання взяли участь: перший заступник начальника управління Держпраці у
Миколаївській області 
Яна Скуратовська
та інші фахівці управління Держпраці; заступник голови Миколаївської облпрофради 
Любов Онищенко
; керівники служб охорони праці підприємств Миколаївської області, серед яких:
начальник служби охорони праці, пожежної і екологічної безпеки та безпеки
дорожнього руху ПАТ «Миколаївгаз» 
Тетяна Лук’яненко
, заступник генерального директора з охорони праці та пожежної безпеки АТ
«Миколаївобленерго» 
Володимир Федченко
та інші.

      

Любов Онищенко підкреслила, що профспілки постійно приділяють належну увагу
питанням охорони та безпеки праці, збереженню здоров’я працівників, здійснюючи
громадський контроль за додержанням роботодавцями законодавства про охорону
праці. Водночас, відзначення Дня охорони праці сприяє тому, щоб здійснити аналіз
проведеної роботи, звернути увагу на прогалини в ній та активізувати дії щодо створення
безпечних і нешкідливих умов праці, належних виробничих та санітарно-побутових умов.
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  У рамках проведення у 2018 році Дня охорони праці під девізом «Захищене і здоровепокоління» Миколаївською облпрофрадою, обласними організаціями галузевихпрофспілок та профспілковими комітетами підприємств, установ і організацій булоорганізовано: доведення до підприємств, установ та організацій зверненняОрганізаційного комітету з підготовки та проведення у 2018 році Дня охорони праці вУкраїні та плану заходів з відзначення у 2018 році Дня охорони праці в Україні;розміщення зазначеної інформації на веб-сайті облпрофради; проведення зустрічей зтрудовими колективами за тематикою «Захищене і здорове покоління»; оновленнякуточків з охорони праці, посадових інструкцій з охорони праці; проведення оглядів –конкурсів з охорони праці, вікторин з питань охорони праці та відкритих уроків дляшколярів та студентів, семінарів; випуск та поширення методичних рекомендації татематичних буклетів; вшанування пам’яті загиблих на виробництві та проведено зустрічі зсім’ями загиблих на виробництві.  25 квітня п.р .Миколаївською облпрофрадою проведено розширене засіданняМолодіжної ради облпрофради на тему: «Атестація робочих місць за умовами праці.Основні вимоги до матеріалів атестації робочих місць». Дане питання було висвітленоначальником відділу з питань експертизи умов праці управління Держпраці уМиколаївській області. Участь у заході взяли члени Молодіжної ради облпрофради, атакож профспілковий актив та представники служб охорони праці галузейавтотранспорту, споживчої кооперації, культури, торгівлі, соціальної сфери, ЖКГ тапідприємств ТОВ «Миколаївський глиноземний завод», ПАТ «Миколаївська ТЕЦ», ТОВ«Стивідорна компанія Нікмет-Термінал», ПАТ «САН ІнБев Україна та ін.  Серед профспілкового активу були розповсюджені методичні рекомендації, розробленіфахівцями облпрофради на тему: «Охорона праці через призму колективного договору»та інформаційний буклет – «Атестація робочих місць за умовами праці. Основні вимогидо матеріалів атестації робочих місць».  Найбільш активну участь у відзначенні Всесвітнього дня охорони праці прийнялипрофспілкові організації галузей: агропромислового комплексу; зв’язку; енергетики таелектротехнічної промисловості; торгівлі і громадського харчування та підприємств: ПАТ«Миколаївська ТЕЦ», ТОВ «Миколаївський глиноземний завод» та інші.   

  Слід окремо відзначити проведену роботу Єдиної первинної організації профспілкипромплощадки ТОВ «Миколаївський глиноземний завод». В рамках Тижня охорони працібули проведені конкурси: «Выяви опасность – оформи риск!», «Молодежь! Напроизводстве не зевай – охрану труда соблюдай!», «Учим молодежь безопасномутруду!». Визначено кращі виробничі підрозділи, які за минулий рік показали найкращийрезультат у питаннях безпечної праці. Вперше було проведено квест-естафету зохорони праці для 6 команд з молодих працівників підприємства, яка складалася з 6-тиетапів: питання з охорони праці, визначення порушень з охорони праці по фотографії,вибір необхідних засобів індивідуального захисту для конкретного виду робіт, наданняпершої медичної допомоги, дії при потраплянні на людину хімічних речовин та дії припожежі. Також серед працівників підприємства провели брейн-ринг на тему охоронипраці, в якому взяли участь 8 команд. Переможців усіх конкурсів традиційнонагороджували грамотами та цінними подарунками.
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